
Zápisnica   

  zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Dolný Badín, konaného dňa 

 20.09.2024 

 o 16 : 00 na v zasadacej miestnosti Ocú. 

 

Prítomní: 

4 poslanci Obecného zastupiteľstva obce Dolný Badín podľa prezenčnej listiny  

• Mikuláši Ondrej 

• Špániková Emília 

• Bc. Miškovová Patrícia  

• Monika Mitterová 

 

Ing. Monika Dendišová – hospodárka obce, 

Ing. Margaréta Púpavová – hl. kontrolórka obce 

 

Hostia : Terézia Bučková 

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa  

3. Schválenie programu rokovania 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Žiadosť o odkúpenie pozemku obcou – navrhovateľ Marián Dendiš 

6. Žiadosť o kúpu pozemku vo vlastníctve obce 

7. Žiadosť o sponzorský príspevok – Telovýchova jednota Družstevník Bzovík 

8. Návrh Zmluvy o poskytnutie audítorských služieb 

9. Rôzne 

10. Diskusia 

11. Záver 

 

1. Otvorenie Obecného Zastupiteľstva 

Starostka obce otvorila OZ, ktoré bolo zvolané v zmysle § 12, odst.1, zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom  zriadení v znení neskorších predpisov. 

Starostka obce skonštatovala, že je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov 

a Zasadnutie obecného zastupiteľstva za spôsobilé unášať sa vo všetkých bodoch 

rokovania. 

 



2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba mandátovej a návrhovej komisie 

Starostka obce za zapisovateľku navrhla        Ing. Moniku Dendišovú  

Starostka obce dala hlasovať. 

Za:  5 proti  Proti :  0 Zdržali sa:  0 

 

Za Overovateľov zápisnica navrhla   Patríciu Tušovú, rod. Miškovovú 

       Emíliu Špánikovú 

 

Do mandátovej komisie starostka obce navrhla : Moniku Mitterovú 

              Patrícia Tušová, rod.Miškovová 

Starostka obce dala za tento návrh hlasovať. 

Za:  5 proti  Proti :  0 Zdržali sa:  0 

 

Do návrhovej komisie starostka obce navrhla  Moniku Mitterovú  

       Ondreja Mikulášiho 

Starostka obce dala za tento návrh hlasovať. 

Za:  5 proti  Proti :  0 Zdržali sa:  0 

 

3. Schválenie programu rokovania 

Starostka obce prečítala návrh programu zasadnutia. Prítomní poslanci nemali k 

bodom programu pripomienky. Starostka navrhla začať rokovanie týmto bodom a 

následne dala hlasovať o návrhu programu:  

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne jednohlasne schválilo Program zasadnutia  

Obecného zastupiteľstva. 

 

1.  Otvorenie zasadnutia  

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa  

3. Schválenie programu rokovania 

4.  Kontrola plnenia uznesení 

5.  Žiadosť o odkúpenie pozemku obcou – navrhovateľ Marián Dendiš 

6.  Žiadosť o kúpu pozemku vo vlastníctve obce 

7.  Žiadosť o sponzorský príspevok – Telovýchova jednota Družstevník Bzovík 

8.  Návrh Zmluvy o poskytnutie audítorských služieb 

9.  Rôzne 

10.  Diskusia 

11.  Záver 

 

4. Kontrola plnenia uznesení 

• UZNESENIE č. 16 /2024 Obecné zastupiteľstvo obce Dolný Badín berie na vedomie 

a súhlasí so stanoviskom k Záverečnému účtu hlavnej kontrolórky obce Dolný Badín za 

rok 2023 a prevod výsledku hospodárenia do rezervného fondu v počte 5 prítomných 

poslancov 



• UZNESENIE č. 17/2024 Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo celoročné 

hospodárenie bez výhrad 

• UZNESENIE č. 18 / 2024 Obecné zastupiteľstvo schválilo posedenie pri príležitosti ku dňu 

k úcte k starším v mesiaci október v KD s programom kde vystúpi domáci FS Badínčanka 

a deti z miestnej ZŠ, ktoré sú absolventmi ZUŠ Quovadis s tanečnou zostavou. Obecné 

zastupiteľstvo schválilo sumu na darček ku posedeniu ku dňu úcty k starším v hodnote 

do 5 Euro. Obecné zastupiteľstvo schválilo sumu pre jubilantov v hodnote do 30 Eur. 

• UZNESENIE č. 19/2024 Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne schválilo, aby sa pokosená tráva 

z cintorína umiestňovala v pravom hornom rohu, ktorý bude označený,  kde môžu návštevníci 

cintorína tento priestor využiť len na umiestnenie BIO rozložiteľného odpadu ako je lístie, živé 

kvety, pokosená tráva... 

• UZNESENIE č. 20/ 2024 Obecné zastupiteľstvo schválilo vyhotovenie kompostoviska 

určeného pre uskladňovanie pokosenej trávy z obecných pozemkov a jeho umiestnenie 

na par.č. KN- E 262. 

• UZNESENIE č. 21/2024 Obecné zastupiteľstvo schválilo organizovanie obecného Bálu 

• UZNESENIE č. 22/2024 Obecné zastupiteľstvo schválilo podať žiadosť pre osadenie 
cestného zrkadla  na cestu II. Triedy, č.  2566 za účelom  prehľadnejšieho 
a bezpečnejšieho vychádzania z Novej ulice. 

• UZNESENIE č. 23/2024 Poslanci schválili vybudovanie vetrákov do skladov v OCÚ. 

• UZNESENIE č. 24/2024 Poslanci schválili odvodnenie plánovanej cesty prostredníctvom 
vsakovacej jamy 

• UZNESENIE č. 25/2024 Obecné zastupiteľstvo zamietlo zakopanie odvodnenia na parc. 
č.  KN – C 1105 časti Záhumie, z dôvodu veľkej potreby odklonenia vody od obytnej časti 
v obci, Obecné zastupiteľstvo súhlasí s vybudovaním prechodu na parc. KN -C 755/5, ale 
nie so zakúpením prechodovej rúry.   

 
5. Žiadosť o odkúpenie pozemku obcou – navrhovateľ Marián Dendiš  

 
Starostka obce prečítala Obecnému zastupiteľstvu žiadosť, s urgenciou riešenia odvodnenia 
na parc. č 726 kde došlo k vykúpenie pozemkov pre stavebné účely ako aj odvodnenie 
rodinných domov č. 96, 89 a 97 lokalita Friaňovka. Na parcele KN- E 726 došlo k vykúpeniu 
pozemkov na stavebné účely, kde je potrebné urgentne riešiť odvodnenie od uvedených 
domov  na zakúpené pozemky. Doterajší stav nevyhovuje z dôvodu upchatej rúry ktorá sa 
nečistila približne 30 rokov. Je potrebné umožniť prístupovú cestu aj k budúcim pozemkom, 
kde bude treba zabezpečiť  inžinierske siete a tak by bolo vhodné, aby táto prístupová cesta 
patrila obci.  
Starostka obce informovala poslancov OZ, že kontaktovala majiteľov ostatných pozemkov 
so zámerom odkúpiť nie len samotnú prístupovú cestu, ale aj samotné stavebné pozemky. 
Za sumu, ktorú vlastník pozemku ponúkal pre odpredaj pozemku by celok vo výmere 9877 
m2 vyšiel v hodnote 49,385 €.  
 

ZDÔVODNENIE ROZHODNUTIA : 

Podľa § 2 písm. a) zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole je finančným riadením súhrn 

postupov orgánu verejnej správy pri riadení rizík, zodpovednom plánovaní, rozpočtovaní, 

https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=27&p=4442292&f=3


použití, poskytovaní, účtovaní, výkazníctve verejných financií, finančnej kontrole a audite, 

ktorého cieľom je hospodárne, efektívne, účinné a účelné využívanie verejných financií.,  § 

5 ods. 1 písm. b) zákona o finančnej kontrole je orgán verejnej správy (teda aj obec) povinný 

vytvoriť, zachovávať a rozvíjať finančné riadenie, v rámci ktorého zabezpečuje hospodárnu, 

efektívnu, účinnú a účelnú realizáciu finančnej operácie alebo jej časti. 

Nehospodárne, neefektívne a neúčinné vynakladanie verejných prostriedkov je považované 

za porušenie finančnej disciplíny podľa  § 31 ods. 1 písm. j) zákona č. 523/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách verejnej správy. 

Teda vynakladanie prostriedkov obce na majetok, ku ktorému nevie preukázať právny vzťah 

(vlastníctvo alebo aspoň napr. nájomnú zmluvu), býva pravidelne napr. zo strany NKÚ 

označované za nehospodárne a neefektívne. Obec totiž takto vynakladá verejné zdroje na 

niečo, čo jej nepatrí a nemôže využívať, čím dochádza k obohacovaniu skutočného vlastníka 

na úkor prostriedkov obce. 

Vzhľadom nato nemôžeme  prevziať zodpovednosť za odvodnenie. Obec Dolný Badín, mala 

na základe podanej žiadosti o odkúpenie časti parcely, ktorá by riešila prístup ku 

súkromnému pozemku zámer odkúpiť pozemok na parc. č  KN – E 721 v súvislosti s parcelou 

KN – E 726 , avšak cenová ponuka 5 euro za 1 m2 , ktorú obci súkromná osoba navrhla, je 

pre obec v súčasnosti nereálna. Po dôkladnom posúdení ekonomických aspektov 

a budúcich nákladov na údržbu a rozvoj obce poslanci dospeli k záveru, že za daných 

podmienok  nie je možné realizovať podanú žiadosť. Poslanci OZ viedli diskusiu, že 

ponúknutá cena je nadhodnotená, obec by ďalej uvažovala nad kúpou, keby bola v sume 

obvyklej 1m2 za 1€. 

Starostka obce dala hlasovať. 
Za: 0 Proti: 4 Zdržali sa: 0 

 
UZNESENIE č. 26/2024 Obecné zastupiteľstvo nechválilo žiadosť o odkúpenie pozemku na 
parc. č. KN-E 726.  

 
6. Žiadosť o kúpu pozemku vo vlastníctve obce – žiadateľ Peter Dendiš  
Starostka obce prečítala Obecnému zastupiteľstvu žiadosť o kúpu obecného pozemku na 
parc. č KN-E 719, s úmyslom postavenia malého Rodinného domu, prípadne chatky. 
Prílohou tejto žiadosti je predbežná výmera predmetného pozemku .  
Starostka obce dala za tento návrh hlasovať. 
 
Za : 1 návrh za 1 m2 5 euro Patrícia Tušová, rod. Miškovová 
Proti : 3  
Zdržali sa : 0 
Uznesenie č.27/2024 Obecné zastupiteľstvo neschválilo žiadosť o predaj obecného 
pozemku, z dôvodu nerozdeľovania obecného pozemku. 
 
 

 
 

https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=27&p=4442342&f=3
https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=27&p=4442342&f=3
https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=27&p=3098897&f=3


7. Žiadosť o sponzorský príspevok – Telovýchovná jednota Družstevník Bzovík 

Pani Starostka obce prečítala Obecnému zastupiteľstvu žiadosť, ktorú obec dostala od 

Telovýchovnej jednoty Družstevník Bzovík, ktorá má svoje pôsobenie na Bzovíku 

a navštevujú ju aj občania Dolného Badína. Telovýchova žiada  o súčinnosť a prispenie na 

rozvoj športového diania klubu formou finančného príspevku. Finančný príspevok plánuje  

použiť na zveľaďovanie klubu, zakúpením občerstvenia, pre výrobou reklamných 

predmetov, pre spoluúčasti pri žiadostiach o granty a podobne... 

Starostka obce dala o žiadosti o sponzorský príspevok hlasovať. 

Za: 4 Prosti : 0 Zdržali sa: 0 

Uznesenie č. 28/2024 Obecné zastupiteľstvo schválilo príspevok v hodnote 50 euro pre 

Telovýchovnú jednotu Družstevník v Bzovíku, z dôvodu navštevovania klubu našich 

občanov, ktorí sú súčasťou športového klubu v Bzovíku. 

8. Návrh Zmluvy o poskytnutie audítorských služieb 

Pani Starostka obce predložila poslancom obecného zastupiteľstva pre preštudovanie 

Návrh Zmluvy o poskytnutie audítorských služieb. Návrh Audítora BPS Audit, s. r. o., 

predmetom ktorej je záväzok audítora zabezpečiť a poskytnúť pre obec audítorské služby. 

Dôvodom Návrhu Zmluvy o poskytnutie audítorských služieb, je ukončenie zmluvného 

vzťahu, kde bola dodávateľom 

Ing. Milena Korcová, o poskytovaní audítorských služieb uzavretej podľa § 269 ods. 2 zákona 

č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov zo dňa 09.09.2021 

Starostka obce dala hlasovať o danom Návrhu zmluvy. 

Za: 4 Prosti : 0 Zdržali sa: 0 

Uznesenie č. 29/2024 Obecné zastupiteľstvo schválilo Návrh zmluvy a uzavretie zmluvy pre 

poskytovanie audítorských služieb Audítora BPS Audit, s.r.o. 

9. Rôzne 

A) Starostka obce oboznámila poslancov Obecného zastupiteľstva o žiadosti o poskytnutie 

sociálnej služby opatrovateľská služba od Kataríny Pacigovej. 

Poslanci OZ berú na vedomie žiadosť o poskytnutie  sociálnej služby opatrovateľská služba. 

B) Starostka obce oboznámila poslancov OZ, o podanej žiadosti o podporu formou dotácie 

na rok 2024 cez Enviromentálny fond, kde žiadala dotáciu pre nákup bagra 

s príslušenstvom v hodnote 14 949 Euro, kde je povinné spolufinancovanie 1% 

Poslanci OZ berú informáciu o žiadosti o poskytnutie o podporu formou dotácie na vedomie. 

10. Diskusia 

Starostka vyzvala návrhovú komisiu, aby zhrnula a prečítala návrh na uznesenia z rokovania 

OZ. 



11.  Záver  

Starostka obce poďakovala poslancom OZ a ukončila Obecné zastupiteľstvo. 

 

 

...................................................    ........................................ 

Patrícia Tušová, rod. Miškovová- overovateľ   Emília Špániková -overovateľ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


